6.
Sinif A;llar Yaprak Test \/

Yanda verilen sekil AB ve 4. Asagidaki seceneklerin hangisindeki aci
CD dogrulari ile olugtu- KLM acisini temsil etmektedir?

rulmustur.

A)

Buna gore, asagida ve-
rilen agilardan hangisi
yanlis yazilmistir?
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C)BEC D)AED
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g 5. KL ve KM isinlar birlestirilerek bir agi olusturu-
5 lacaktir.
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R g Buna gére bu acinin okunugu asagidakiler-
Verilen sekilde asagidaki agilardan hangisi -2 den hangisi gibi olamaz?
gizilmemistir? 3 A) K acis!
T . 3
A) TPR B) TRS 3 B) LKM acisi
C) TRP D) SPR C) MKL agisi
D) KLM acisi
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Yukaridaki sekilde verilenlere gore asagida-
kilerden hangisi yanhstir?
Yukaridaki sekilde kac tane aci1 vardir? A)m(BCD) = 85° B) m(AOB) = 40°

A)6 B) 5 Q4 D)3 C)m(COE) = 140° D) m(ODC) = 95°




Yandaki sekilde = 10

asagidaki agci-
lardan hangisi
yoktur?
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A)BDH B)GFB C)EDH D)ABE

Sekildeki aginin olgusiiniin sembolle gosterimi
hangi segenekte verilmistir?

A U=e5° B) m(U) = 65°
C) PUS = 65° D) m(SPU) = 65°
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Yukandaki acilardan hangilerinin sembolle 3 B-Ir-d-uva.!' Saat! Ua-§agldakl saa.tlerden han-
gdsterimi dogru verilmistir ? 23 gisini gosterdiginde, akrep ile yelkovan
arasinda bir dik aci olusur? (Akrep, sadece
Ay llve i Bl 1 ve i saat degisimlerinde hareket eder.)
G, ve IV D)l llvelV
A) 04.20 B) 05.40
C)10.10 D) 12.30
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Sekilde A, O, E dogrudastir. Gorselde verilen acinin gosterimi asagi-
Bir kolu OB olan kag agi vardir? dakilerden hangisidir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

A) BCA B) CAB C) CBA D) BAC




